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        Képviselő-testülete 
 
Csanádpalota 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A „Makó és Térsége” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás ivóvízminőség-
javításra benyújtott projektje nettó finanszírozású pályázat, így a megvalósítás ÁFA 
tartalma nem elszámolható. A Társulásnak saját forrásból kell finanszíroznia a költségeket. 
 
A beruházás ÁFA szempontjából két részre oszlik. A kiviteleshez kötődően fordított ÁFA, 
a szolgáltatásokhoz kötődően egyenes ÁFA kifizetése szükséges. A fordított ÁFA az ÁFA 
bevallásban csupán technikai tételként szerepel, mivel egyszerre fizeti meg és igényli 
vissza a Társulás. Az egyenes ÁFA közvetett módon a szállítónak kerül megfizetésre, majd 
az adóhatóságtól kerül visszaigénylésre. Az ÁFA visszatérítés vélelmezett ideje 3 hónap. 
 
Az ÁFA likviditási, finanszírozási problémáinak kezelése érdekében szükségessé vált egy 
25 millió forint nagyságú Áfa megelőlegező, rulírozó hitel felvétele. 
 
A közbeszerzésekről szóló hatályos rendelkezései értelmében a pénzintézeti hitel, kölcsön 
felvétele, amennyiben annak költsége nem haladja meg az uniós értékhatárt, nem 
közbeszerzés-köteles, ezért a Társulás által 2013. március 21-én 9 pénzintézet részére 
kiküldésre kerültek az árajánlat bekérők. A határidőig érkezett árajánlatok alapján – az 
árajánlatok alapján készített kamatfizetési kötelezettség nagyságát tekintve a projekt teljes 
időszakára vonatkozóan - a Társulás Tanács 25 millió forintnak az OTP Bank Nyrt-től 
történő hitelfelvételről döntött a 2013. április 4-én tartott rendkívüli ülésén. 
 
Tekintettel arra, hogy a Társulásnak egyéb bevétele nincs, így az 1.195.361,- Ft kamat 
költségét a társult településeknek szükséges biztosítaniuk. A településenkénti hozzájárulás 
mértékét az előterjesztéshez mellékelt táblázat tartalmazza. A települések közötti arányok a 
pályázatnak megfelelően érdekarányosan kerültek megállapításra. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! A településünket terhelő kamatköltség - a pályázati 
érdekeltség 14,47 %-os arányát tekintve - 172.937,- Ft. Önkormányzatunk 2013. évi 
költségvetésében ezt az összeget a 4.16. cím – alcím Város- és községgazdálkodási 
feladatok szakfeladaton jóváhagyott dologi kiadási előirányzat terhére tudjuk biztosítani. 
 
Tisztelt Képviselő-testület! Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek. A 
döntéshozatalhoz az alábbi határozati javaslatot terjesztem elő: 
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………/2013. (IV. 24.) Kt. h. 
 

Határozati javaslat 
 
 Csanádpalota Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a „Makó és Térsége” 
 Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás Makó és Térsége Ivóvízminőség-
 javító Projektje likviditásának biztosítása érdekében felvételre kerülő 25 millió 
 forint hitelt terhelő 1.195.361 forint összegű kamat költségéből a Csanádpalota 
 települést a pályázat érdekaránya %-ában terhelő 172.937 forintnak a Társulásnak 
 részére történő megfizetését vállalja. 
 
 Az Önkormányzat a 172.937 forint kamatköltséget 2013. évi költségvetésében a 
 4.16. cím - alcím Város- és községgazdálkodási feladatok szakfeladaton 
 jóváhagyott dologi kiadási előirányzat terhére biztosítja. 
 
 Képviselő-testület felkéri a Polgármestert, hogy a fenti összegnek az Önkormányzat 
 2013. évi költségvetési rendeletében történő átvezetéséről gondoskodjon, és 
 felhatalmazza, hogy a kamatfizetés aktuálissá válását követően ezen összeget a 
 Társulás részére átutalja. 
 
 A határozatról értesítést kap: 

1. Kovács Sándor polgármester 
2. Erdélyi Sándorné dr. jegyző 
3. Csanádpalotai Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Csoportja 
4. „Makó és Térsége” Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás 6900 Makó, 

Széchenyi tér 22. 
 
 
Csanádpalota, 2013. április 8. 
 
 
        Kovács Sándor 
          polgármester 
Az előterjesztést készítette: Gila Mihályné aljegyző 
Az elterjesztést látta: Erdélyi Sándorné dr. jegyző 


